Представить информацию о классификации в русском языке в виде графа. Является ли полученный граф деревом?

Классификации в русском языке (задание 2). 
1. Местоимения в русском языке бывают трех лиц: 1-го, 2-го и 3-го. Во всех трех лицах они могут быть единственного и множественного числа. Местоимения 3-го лица единственного числа кроме того изме​няются по родам. Местоимение 1-го лица единственного числа - я,

местоимение 1-го лица множественного числа - мы. Местоимение 2​го лица единственного числа - ты, местоимение 2-го лица множественного числа - вы. Местоимения 3-го лица единственного числа: мужского рода - он, женского рода - она, среднего рода - оно. Местоимение 3-го лица множественного числа - они.

Представить информацию о классификации в русском языке в виде графа. Является ли полученный граф деревом?

Классификации в русском языке (задание 2).
2. Числительные в русском языке классифицируются по составу и по значению. По составу они делятся на простые, сложные и составные. Пример простых числительных: четыре, пять. Пример сложных числительных: шестьдесят, пятьсот. Пример составных числительных: тридцать пять, сто пятьдесят четыре. По значению числитель​ные делятся на порядковые и количественные. Пример порядковых числительных: второй, девятый. Пример количественных числи​тельных: шесть, два.

Представить информацию о классификации в русском языке в виде графа. Является ли полученный граф деревом?

Классификации в русском языке (задание 2).
3. Предложения в русском языке классифицируются по составу, по интонации и по цели высказывания.

По составу предложения делятся на нераспространенные и распро​страненные. Нераспространенные предложения состоят только из двух членов: подлежащего и сказуемого. Пример нераспространен​ного предложения: «Птицы прилетели». Распространенные предло​жения состоят из подлежащего, сказуемого и второстепенных чле​нов
предложения. Пример распространенного предложения: «Ранней весной прилетели первые птицы».

По интонации предложения делятся на восклицательные («<Пришла весна!» ) и невосклицательные ( «Пришла весна.»).

По цели высказывания предложения делятся на повествовательные, вопросительные и побудительные. Повествовательное предложение: «Мы собрали много грибов и ягод». Вопросительное предложение: «Вы собрали много грибов и ягод?». Побудительное предложение: «Собирайте грибы и ягоды!»

Представить информацию о классификации в русском языке в виде графа. Является ли полученный граф деревом?

Классификации в русском языке (задание 2).
4. Существительные бывают одушевленные и неодушевленные. Оду​шевленные отвечают на вопрос «кто?», неодушевленные - «что?». И одушевленные и неодушевленные относятся к одному из трех родов: мужскому, женскому или среднему. К мужскому роду отно​сятся существительные, к которым можно поставить слова «он», «мой». К женскому роду относятся существительные, к которым можно поставить слова «она», «моя». К среднему роду относятся су​ществительные, к которым можно поставить слова «оно», «моё».

Пример одушевленных существительных мужского рода: мужчина, Иван. Пример одушевленных существительных женского рода: де​вушка, Мария. Пример одушевленного существительного среднего рода: Чудо-Юдо. Пример неодушевленных существительных муж​ского рода: праздник, огород. Пример неодушевленных существи​тельных женского рода: улица, тетрадь. Пример неодушевленного существительного среднего рода: озеро, утро.

Представить информацию о классификации в русском языке в виде графа. Является ли полученный граф деревом?

Классификации в русском языке (задание 2).
5. В русском языке существительные бывают трех склонений: 1-го, 2-го и 3-го. К 1-му склонению относятся существительные мужского и женского рода с окончаниями -а/ -я. Ко 2-му склонению относятся существительные мужского рода с пустым окончанием и существи​тельные среднего рода с окончаниями -о/-е. к 3-му склонению отно​сятся существительные женского рода с пустым окончанием. 

Пример существительных 1-го склонения: женского рода - береза, земля; мужского рода - юноша, дядя.

Пример существительных 2-го склонения: мужского рода - ученик, день, трамвай; среднего рода - утро, сердце.

Пример существительных 3-го склонения: сирень, пристань.

Представьте в виде графа связи в следующих предложениях:
(задание 3)

1) На Международный' женский день 8 марта Маша получила в подарок букет розовых и желтых тюльпанов и большого плюшевого мишку.

2) Четыре черненьких чумазеньких чертенка чертили черны​ми чернилами чертеж черепа человека чрезвычайно четко на чердаке в четверг.
























































































